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AHHoOTauuS.

Ha knetuyaTtom bymare ¢ knetkamm pasmepom 1 cMm 1 cMm n3obpakeHsol
pasnuyHble dourypbl. Heobxoanmo HanTu nnowaab. OTBET 3anucaTb B
KBagpaTHbIX CaHTUMETpaX.

[ns Toro, 4Tobbl OLICTPO pellaTh TakMe 3aaaHus, Haao 3HaTb PopMyIbl AN
BblYMCNEHUS NNOLLLAAEN TPeyronbHUKa, NPSIMOYrofnbHUKa, TpaneLuuu,
napannenorpaMmma, KkBagpara.

YacTo npu pelueHnn Taknx 3agady Ucnonb3yrTcs CBOUCTBA nnowagen. durypy
Hago pas3dbuTb Ha YacTu, NoWwaan KOTopbIX MOXXHO HAUTM NO 3HAKOMbIM
dopmynam. nn HaobopoT, ourypy Hago goctpouTb. lNonyuntca bonbLiad
dourypa, nnowiagb KOTOPOW Mbl CMOXEM HaUTW.




[1aH TpeyrosibHUK
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Mnowaab NPsIMOYronbHOro TPeYronbHUKa

HaWUTU OYEHb NPOCTO, AJMNHbI KaTETOB
COCHUNTaETE IO KITETOYKaM.
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[1aH TpeyrosibHUK

BbICOTa

]
QCHOBaHue

>

1cm

He cnoXxHo HanTu nnowagb TpeyrorfibHnKa, 3Had ero oCHoBaHme " BbICOTY,

npoBedJeHHY K 3TOMY OCHOBaAHUIO.
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2

NMomouwb \
h

a

S=zah

a - OCHO8AHUE
ha - gbicoma
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NaH TpeyronbHuK Momouwk
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OaH TpeyronbHuK MNomowb \
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6 a - OCHO8aHue
el ha - gblcoma

1cm

[ns TYNOYroJyibHOro TpeyroJfibHMKa BblICOTa MOXET HaxXoAUTbCA BO BHELLIHEN obnacTu

TpeyronbHuKa.
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OaH TpeyronbHuK MNomowb \
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8 a - OCHOsaHue
[ ha - gvicoma

1cm

NS TynoyronbHOro TpeyronbHMKa BbiCOTa MOXET HaxXoAUTLCSA BO BHELLHEN obnacTu
TpeyronbHuKa.
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[1aH TpeyrosibHUK

2 3
5 S-?
2
3
5
1em

S=8 _-S5,-S5,-S,

1 1

S=55--.52--.3.3——.5.2 =25-5-45-5 =10,5
2 2 2

1

NMomouwb NMomouwb

MnowAmEARTERTk IS8 RSHANS R,

pa3by NX HA YaCTUMNu, Ha|o6opo

u,uoEpaMBa o 6on Kﬁ;‘n}lbm,a
yOODH

IbIX 119 BBIUCIIEHUS nrzu.l,a,u,em
douryp.

[ocTtpoum 3@T TPeyronbHUK Oo
KBaAP@T 8. —REARMHOPANe)HORYHBpHNKA
MOXXHGrpWon 67y 'OLLIM 00pasom:

S=3 _-S5,-5,-S,

S =q?
KB

il1055 ~

|




[1aH TpeyrosibHUK He cno)HO 3aMeTUTb, YTO 3TOT
TPeyrosfibHMK paBHOBEAPEHHBIN.

NMomouwb

a a - OCHOGaHue
6 ha - gbicoma
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Hangem ocHoBaHue no teopeme lNngparopa \/62 + 62 = 2 0 62 — 6\/ 2
Haiigem BbicoTy no Teopeme Mudparopa \/22 + 22 =2 22 = /2
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[1aH TpeyrosibHUK
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S=66——51-—-5-1-1-1-—-6-6 =36-25-2,5-1
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MoXHO pelwmnTb 3agady nHade. JTy \

durypy yaobHo gocTpouTb Ao
KBagpaTa.

He cnoxHo HanTu nnowagun scex douryp:
v/KBagpar CO CTOPOHOM O,
v/ABa NPSAMOYIOSIbHbIX TPEYrofibHUKa C
kateTammn 1 n 5,
v/KBagpaTuk co CTopoHou 1.
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[1aH TpeyronbHUK

Ty doumrypy yaobHo 4OCTpoUTb 40
bonbLuero TpeyronebHuKa.
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NaHa Tpaneums a Momolub \
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a, b — ocnosanusn mpaneuuu

3

BbICOTa

® h — evicoma
OCHOBaHue
-~ [Tnowagb Tpaneymn HanTmn O4eHb NPOCTO,

eCcnu 3Haellb hopmyrny.
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NaHa TpaI'IeLI,I/Iﬂg a Momolub \

OCHOBaHue
$
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b
S = > a+b)h

a, b — ocnosanus mpaneyuu
h — evicoma

BbICOTA

OCHOBaHue

-~ [Tnowagb Tpaneymn HanTmn O4eHb NPOCTO,
ecrnu 3Haelb hopmyny.
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NaHa Tpaneums a

h

Momolb \

BbICOTA
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N
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OCHOBaHue

h — evicoma

-~ [Tnowagb Tpaneymn HanTmn O4eHb NPOCTO,

1cm ecnu 3Haelwb opmyny.
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a, b — ocnosanusn mpaneuuu
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NaHa Tpaneums a Momolub \
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a, b — ocnosanusn mpaneuuu

BbIiCOTAa

OCHOBaHue
4 h — evicoma

-~ [Tnowagb Tpaneymn HanTmn O4eHb NPOCTO,
ecrnu 3Haelb hopmyny.
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NaHa Tpaneums a Momolub \

9
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BbIiCOTAa

® a, b — ocnoeanus mpaneyuu
OCHOBaHuUe
4 h — évicoma
<1——+ [Tnowagb Tpaneymn HanTmn O4eHb NPOCTO,
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eCcnu 3Haellb hopmyrny.
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NaHa Tpaneums a Momolub \
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OCHOBaHue
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E * a, b — ocnoeanus mpaneuuu
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BbInonHMM JONOMHUTENBbHBLIE NOCTPOEHUSA TaK, YTOObI Wnqub dourypoil,
nnoLwaan KOTopbIX Mbl CMOXXEM BbIYUCITUTD. Momowb
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A MHe 3TOT
Cnocoob He
noHpasuncs!
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[laH 4eTbl pPeEXYrofibHUK

MHorve 3agavyn MOXHO pPeEWWnNTb \

\ pasHbiMK cnocobamu.
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) 8 1 I BbINONHMM OONONMHUTENBHLIE NOCTPOEHUS
Tak, YTobObI NoONy4YnTh PUrypsl, NNowiaam

1cm

KOTOPbIX Mbl CMO>XEM BbIHUCIIUTD.
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A MHe 3TOT
Ccnocoob He
noHpasuncs!
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BTopou y4eHuK yBuaOUT OpYryto JOpory. \

S1 KoHeuHo, OH npaB. OTOT y4YeHuK 3HaeT
TONbKO KaK BbIYMCNUTb Niowaab
NPSIMOYTONbHOMO TPEYronbHUKa!
NMomouwib
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HaH YeTbipexyronbHuK TpeTtun yyeHuk bopmyn 3HaeT \

3Ha4YUTENbLHO BonblUe N OH HanaeT

nnowaab obicTpee!
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ouazonanu uembovlpexyoibHuUKa
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Y4eHuUK, KOTopbIU
3HaeT 6onbLue
dopmyn pewunT

3apgavy bbicTpee




[laH napannenorpamm
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MepBbIM peLlnT 3agady ToT, KTO 3HaeT \
cdbopmyny Ans BblMUCNEHUSA NNoLwaam

napannenorpamma.
NMomouwb

h
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S=aha

a — OCHOeéaHue napaiieiiozcpamma
ha — 6blcoma, npoeedenuaﬂ K OCHOéaHUum0
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[laH 4eTbl pPeEXYrofibHUK

7

1cm

§S=3S

K68ao

§S=7-7T-35-T7-2-25-1

HekoTopble durypbl He0bxoaMmo
pa3buTb Ha YacTn unn HaobopoT

OOCTPOUTDb...

~S -S,-8,-8,-8.
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[laH NpAMOYronbHYK Ecnv Ham coobLwmnn, YTo AaHHas \
6 dourypa npsaAMoyrosisH1K, To Haugem
ero AnvHY 1 LUMPUHY MO TEOPEME

[Mnudparopa.

a=+62+62 =+2-6% =62
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[laH NpAMOyYronbHUK Ecnu Tbl He 3HaeLlb Teopemy
[Mndparopa, To nonpobymn penTb
3agadvy nHade...

MoXXHO HaWUTK Nnowaab Kaxxaoro
TpeyrosribH1Ka, a 3aTeM CIrOXUTb

pe3ynkraThl. ..




[laH NpAMOYronbHUK Ecnu Tbl He 3HaeLlb Teopemy
9 Mudparopa, To Nonpobyi peLnTb
3afjaqy vHaue...

MoXXHO AOCTPOUTL A0 BOSbLLIOro
KBagpaTa.

[Mogyman, Kak HanTu nnowanb
NpPSAMOYrofibHMKa Tenepsb...




